
KÄFERSCHATZSUCHE - LAUFZETTEL 

 Hunderter Zehner Einer 
 
Lösung Aufgabe 1 Kartoffelkäfer 
  

 

  

 
+ Lösung Aufgabe 2 Maikäfer 

 
 

  

 
= Zwischenergebnis 

 

 

  

 
+ Lösung Aufgabe 3 Marienkäfer 

 
 

  

 
= Zwischenergebnis 

 

 

  

 
+ Lösung Aufgabe 4 Borkenkäfer 

 
 

  

 
= Zwischenergebnis 
  

 

  

 
+ Lösung Aufgabe 5 Rosenkäfer 

 
 

  

 
= Zwischenergebnis 
  

 

  

 
+ Lösung Aufgabe 6 Feuerkäfer 

 
 

  



 
= Code für die Schatzkiste! 

 
 

  

 

Viel Spaß bei der Schatzsuche! 


